

徐艳慧,我们等着你回来上学

菏泽医专一学生患重病,学校筹集善款11万多元

温情菏泽

本报菏泽1月12日讯(记者
李德领) 菏泽医学专科学校药学系一学生被确诊为急性粒细胞型白血病,高昂的费用使这个并不富裕的家庭债台高筑,学校得知这一情况后发出爱心救助倡议,共筹集善款11万多元。

徐艳慧同学是菏泽医专2015级药学专业2班的学生,2016年10月份开始感觉身体乏力,食欲不振,11月份越发严重,便于11月12日在菏泽医学专科学校医院化验血常规,发现严重贫血,后于11月17日在淄博市中心医院确诊为急性粒细胞型白血病M2型,现在转院到北京大学人民医院进行治疗,医院建议进行骨髓移植,而配型需要60万-70万。

据悉,徐艳慧全家经济来源只靠50多岁的父亲打零工,勉强维持日常生活开销,自从她得病入院以来,就已花费医药费5.5万元,而大部分是从亲戚朋友处筹集而来,高昂的费用使这个并不富裕的家庭债台高筑。

得知徐艳慧患病消息后,学校药学系师生首先行动起来,12月22日下午,药学系党总支牵头在石泉广场举行“慈善

暖人心,互助同学情”为主题的募捐活动,当日共筹集善款27865元。学校党委了解情况后及时向全校师生发出爱心救助倡议,号召大家人人伸出援手,帮助徐艳慧一家战胜病魔,走出困境。

今年1月9日,学校副校长刘心臣主持召开党总支、支部书记会议,部署捐款事宜。一场爱心大行动在学校迅速展开。全校师生积极响应,纷纷伸出

援助之手。据统计,截至1月11日,全校师生又捐助善款118099.5元。

“师生们用实际行动在寒冷的冬日谱写了一曲温暖和爱的乐章,充分体现了菏泽医专人互帮互助、奉献爱心的美好情怀。愿大家的爱心能增强徐艳慧同学战胜病魔的信心,祝福她早日康复,回到学校这个温暖的大家庭中。”学校宣传部负责人说。



安全保春运

12日上午,2017年菏泽站春运安保仪式启动,菏泽火车站工作人员代表及济南铁路公安处菏泽车站公安派出所民警代表在共同宣誓,以确保实现“平安春运、有序春运、温馨春运”的目标。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

曹县落实全国全省全市安全生产电视会议精神

本报曹县1月12日讯
(通讯员 姚发生) 1月11日下午,全国、全省、全市安全生产电视会议召开,紧接着,曹县又召开了安全生产专题会议,县委副书记、代县长梁惠民、县政府分管领导王学忠分别做重要讲话,认真部署近期安全生产工作。

认真贯彻会议精神。要求各级各有关部门分别组织召开专题会议,将会议精神传达到基层一线和每名干部、职工。

认真开展大检查。持续开展安全生产大检查和专项

整治活动,认真组织“回头看”,排查整治各类隐患和问题,严厉打击非法违法生产经营建设行为。

压实责任。进一步明确各级各有关部门安全权力和责任清单,尽职照单免责、失职照单问责。以安全标准化、“三道防线”、“两个体系”建设为抓手,切实落实企业主体责任。

严格追责。认真组织排查,跟踪督促企业落实整改,摸清各类生产经营单位底数。凡是大检查搞形式、走过场,失职、渎职的,一律严肃追究责任。



齐鲁晚报·今日菏泽
官方微博二维码

诚聘招生代理
培训安置法院法警、书记员
0531-88661578 宋老师

菏泽开发区中心医院引进超级伽马刀 立体定向精准放疗 无痛治疗肿瘤

本报菏泽1月12日讯(记者
周千清) 无出血、无感染、无痛苦、无外科手术风险,菏泽开发区中心医院举行超级伽马刀开诊仪式暨立体定向精准放疗高峰论坛,引进超级伽马刀,治疗胸腔、腹腔内多种恶性肿瘤等。同时进行学术交流,各专家对早期肺癌治疗的思维视角、全身超级伽马刀在神经系统肿瘤中的应用、全身超级伽马刀的临床应用、肿瘤的微创治疗等进行详细讲解。

悠扬的音乐、赏心悦目的壁画,菏泽开发区中心医院伽马刀治疗室轻松的环境让人心愉悦。1月7日,菏泽开发区中

心医院超级伽马刀开诊仪式暨立体定向精准放疗高峰论坛举行。

据了解,伽马刀主要是利用高能射线,聚集照射于体内病灶(靶点),从而杀死靶点内组织细胞或抑制其生长,并使其皱缩、退变、坏死。一般被照射组织的退变、坏死先从辐射中心开始(病灶中心剂量最大),逐渐扩展到边缘,主要是破坏病灶组织毛细血管与病灶细胞之间的体液交换,使毛细血管内皮细胞变性、坏死。

据悉,伽马刀具有无出血、无感染、无痛苦、无外科手术风险和并发症、精确度高、误差小、效果好等优点。此外,体部

伽马刀可治疗胸腔、腹腔内多种恶性肿瘤等。

会上,开发区中心医院院长季洪胜指出,为了提升开发区中心医院的肿瘤防治水平,该院投资购进了超级伽马刀,从12月调试完成到今天已经治疗8例患者。同时,肿瘤科在完善肿瘤精准放疗、化疗的同时,血管介入、微波射频、氩氦冷冻等微创治疗手段正在逐步开展,PET-CT项目也将纳入明年发展计划。

惠慈集团总裁丁新甫,山东东立医院集团副总裁杨瑞,武警上海总队医院教授潘绵顺,山东省肿瘤医院教授袁双虎,惠恒集团医院部教授郭裕



天,菏泽开发区中心医院院长季洪胜,菏泽开发区中心医院肿瘤科主任、集团肿瘤首席专

家王擎玉等人及各县区医院、县区中医院、乡镇医院的业务院长等人参加了会议。



美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家